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ОТ ЮНИ ДО ДЕКЕМВРИ 2014 НА ОСТРОВ БАЛИ  

ВСЯКА СЕДМИЦА 

 

   7 НОЩУВКИ В БАЛИ  

Остров БАЛИ – рай на изкуствата, традициите и природата! 

Комбинирайте дълбокия културен и духовен опит с опознаване на естествената красота и 
гостоприемството на хората от остров Бали, който често се описва като най-дружелюбният от многото 
населени острови в Индонезия. В света не са много подобни места, които привличат туриста с щедро 
дарена от природата красота, с мистиката на своята древна религия и култура. Наричат Бали и 
островът на хилядите храмове, където и до днес може да видите ред загадъчни ритуали. Въпреки 
видимата модернизация местната общност Hindu  все още успяват да съхранят традиционния живот 
съчетан с местно изкуство , култура и религия . Животът се върти около един цикъл на религиозни 
церемонии и ритуали , за да се успокоят всички компоненти на Вселената и за поддържане на 
хармонично равновесие . Всеки ден на острова се счита за ценен дар от боговете .Растящите навсякъде 
лотоси, жасмини и магнолии разнасят дивни аромати. Хиляди пътешественици се стичат на острова да 
съзерцават прочутите орхидеи 
Климатът на острова е изключително здравословен. Да възстановиш силите си сред екзотичната 
атмосфера на  Бали , считан за световен лидер в SPA-терапиите е инстински празник. Местните жители 
използват древни рецепти основани само на  природни продукти (морски водорасли, ефирни масла, 
тропически плодове и др.) и ефектът в борбата срещу стреса е поразителен!  
В това райско кътче на земята предлагаме настаняване в 4 и 5- звездни хотели  на брега на океана, с 
отличен сервиз и обслужване, в три от основните курортни зони на острова: Нуса Дуа, който се счита 
за най-изискан и скъп, шумният и весел Кутa – предпочитан от младите хора и Санур, където са 
разположени нескъпи 4- звезди хотели в традиционен стил и е най-доброто място за водни спортове. 
За любителите на природата и приключенията има цял куп развлекателни програми: сафари на 
слонове, рали с бъгита, нощен поход до вулкана Батур, „разходка” по дъното на океана със 
скафандър, подводно гмуркане за наблюдение на коралови рифове, джип-сафари, фолклорна вечер 
сред завладяващия декор на балийския залез, морски круизи, посещение на гората на маймуните, 
центрове на художествените занаяти, мистични храмове и шопинг в столицата Денпасар, дегустация на 
най-скъпото кафе в света Лувак. 
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Остров БАЛИ е тропическият рай, където всеки може да открие нещо лично за себе си, където 
времето е спряло, а спокойствието и очарованието на автентичната атмосфера ни карат да се пренесем 
в един приказен свят! 

                                                       SELAMAT DATANG! ДОБРЕ ДОШЛИ! 

Ден 1-ви – пристигане на остров Бали 

 
При пристигането си на летището Ngurah Rai в Денпасар, ще бъдете посрещнати лично от представител 
на фирмата, с  български език. Следва трансфер до избрания от Вас луксозен хотел или вила, където 
ще разберете всички детайли по предстоящата ви програма по дни . Ще имате на разположение 
индонезийска СИМ карта за постоянна връзка с нашите представители. Съобразно Вашите желания 
програмата може да бъде разместена в дните, за да се чувствате по-комфортно и да се насладите на 
почивката си! 

Ден 2-ри 

 

Закуска в хотела и възможност за допълнително отпускане  с  

типични балийски SPA масажи. 

Само ако желаете в ранния следобед климатизирана персонална 

кола ще ви вземе и заведе за 2 часа на спа-терапия, където ще 

изчистите и балансирате енергията си, за да постигнете вътрешна 

хармония. Легендарните Балийски тропически спа процедури 

обединяват екзотична атмосфера, широка гама от алтернативни 

терапии и натурални спа-продукти. Балийски традиционен масаж  

съчетан с холистични лечебни техники. Тази терапия е комбинация 

от чудотворни продукти от чисто кокосово масло и плодове – един ефективен начин за стимулиране и 

увеличаване на енергията на тялото, ума и духа, като се балансира енергията с тази на природата. 

Терапията служи също и да абсорбира и премахва отрицателната енергия, преди да се презаредите с 

положителната на природата. Връщане до хотела. Останалата част от деня е на Ваше разположение. 

 
Ден 3-ти 

Закуска в хотела и допълнително: 
Приключение до сърцето на Bali с Land Rover джип. 

Преживяването, седейки в стол от тиково дърво върху гърба на 
слон да преминете през прохладната джунгла в района на 
селището Таро, e от нещата които никога няма да забравите. 
Без съмнение Elephant Safari Park в Таро е едно от местата, 
които непременно трябва да посетите в БАЛИ. Това е 
единственият на острова изцяло завършен уникален парк със 
слонове. Запознайте се лично и отблизо с тези невероятно 
добри създания в красива тропическа обстановка. Можете да 
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нахраните слоновете с бамбук, да ги наблюдавате как се разхлаждат в езерото, как рисуват и как 
играят с топка. Погалете ги и се снимайте с тях, а след това научете повече за потеклото им и техния 
живот от графиките, изложени в парка. Вие ще имате и обяд в ресторант с изглед към езерото. 

Ден 4-ти 

Закуска в хотела, свободно време и възможност  да се включите в  допълнителна екскурзия из 

острова. 

Посещение на Pura Tirtha Empul – полудневен тур 

Следобед ще посетите Bali Orchid Garden – тропическа градина с голямо разнообразие от сортове 

орхидеи, където ще попаднете в релаксираща атмосфера, заобиколени от целогодишно цъфтящи 

красиви растения. Пътеките в градината са осеяни с орхидеи bromeliads и heliconia, а в оранжерията 

има колекция от редки и ценни сортове орхидеи, антуриуми и други цветя. Уверете се че сте се 

насладили на редките Vanilla Vine и Black Orchid които растат и цъфтят тук.  

Pura Tirtha Empul или храмът на селището Tampak Siring се 
намира на 39 км източно от Денпасар и е построен на място, на 
което извира свещена вода, разположен в долина и заобиколен 
от хълмове. В западната част на храма е палатът на първия 
индонезийски президент. Pura Tirtha Empul е един от свещените 
Балийски храмове с изключително интересна легенда за 
създаването си. Тук идват много поклонници, за да се излекуват 
или получат дълголетие от свещенния извор на бог Индра. 

Отпътуване: около 14:00 часа. Връщане: около 19:00. 
 
Ден 5-ти   Закуска. Плаж. Свободно време и допълнителна 
опция за разходка с лодка до острова на Костенурките, с кристално чиста вода и изобилие от корали и 
риби. Ще имате възможност да плувате с маска и шнорхел, можете да храните рибите, които плуват в 
краката ви. За майсторите на подводния риболов - харпуни и първи уроци в тропическото море. 
Вечеря в автентичен индонезийски ресторант с пресни морски дарове и народни цени на брега на 
морето. Включени трансфери от и до хотела.  
Забележка: гостите сами заплащат вечерята си, както и консумацията на напитки и алкохол в 

ресторанта. 

 

Ден 6-ти 

ДУХОВНО ПЪТУВАНЕ ДО ХРАМЪТ BESAKISH  

Закуска в хотела, свободно време или възможност  да се включите в  целодневна екскурзия до  

подножието н планината Агунг( само на 1000 м. надмоскра 

височина). 

На този тур ще посетите 22 храма, които съставят храмов 

комплекс от 14-ти век - Besakih, най-големия  хиндуистки храм в 

Бали. Над 70 фестивала се провеждат  всяка година тук, така че 

не се изненадвайте ако бъдете уловени в едно от тези 

невероятни събития. Потоците лава от разрушителното през 1963 

изригване на връх  Агунг едва не обхващат храма, което  добавя 

божествена мистерия на мястото. По пътя ще минете край 

популярните оризови тераси. Оризовата тераса е проектирана 

http://www.balistarisland.com/Bali-Interesting-Place/Tampak-Siring.htm
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много красиво с изискано хлътване на оризовото поле и точно разположение на ръба на хълма. Ще 

видите и как земеделският производител в Бали е направил  оризището си  в наклонената площ с 

пълна система за напояване. Вие ще се насладите на красивата панорама на долината с оризови тераси 

и кокосови дървета за разкош. На това прекрасно място ще бъде обядът с традиционни индонезийски 

блюда. 

 

Вечерта следва по желание Шопинг в Бали или шоу Devdan 

(http://www.devdanshow.com/) 

Пазаруването в Бали не е просто ходене по магазините, вземане на нещо от рафта и плащане. 

То е изкуство! Във всеки от традиционните пазари и магазини за изкуство в Бали договарянето е 

задължително. Този традиционен похват прави търговията на острова 

забавна, а във всяка сделка можете да усетите човешката топлина. 

Около 18.00 часа ще Ви вземат от хотела за най-доброто шоу в 

Индонезия. Почивката Ви в Бали няма да е пълноценна без да гледате 

"Девдан: Съкровището на архипелага". Bali Nusa Dua Theater е мястото, което 

ще Ви покаже богатите и разнообразни култури на Бали и Нусантара със 

зашеметяваща илюзия, ослепителни костюми, уникални художествени 

съвременни културни танци и спиращи сърцето въздушни акробатични 

номера. Тази 90-минутна мега продукция Devdan е задължително да се види. 

Тя ще Ви помогне да откриете Индонезия по един пленителен и вълнуващ 

начин, както никога досега. 

Ден 7-ми 

УБУД, МАЙМУНСКАТА ГОРАТА, ПАРКЪТ НА ПТИЦИТЕ  

След закуска имате възможност да се включите в допълнителна екскурзия до Убуд , културното и 

артистичното сърце на Бали. По пътя ще посетим Monkey Forest, така че пазете вашите ценности от 

тези нахални същества, защото те са способни да вземат всяко нещо, което не е заковано. 

Заобиколен от живописни оризови ниви, малки села, художествени и занаятчийски общности, древни 

храмове и дворци, лесно е да се види, защо Убуд вдъхновява художници, скулптори, поети, музиканти 

и писатели от цял свят. Вие също ще бъдете очаровани от това връщане във времето, красотата и 

живописното величие на  Убуд. Опознайте града разхождайки се пеша, под ръководството на вашия 

гид. 

В покрайнините на Убуд можете да посетите Bird Park за да 

усетите чара на Югоизточна Азия и дивата природа. Ще  видите 

и Komodo Dragon! 

Друг вариант за деня е рафтинг. Реките около Бали  

предоставят целогодишно благоприятни  рафтинг условия, като 

предлагат достатъчно разпенена вода, за да направят 

пътуването Ви незабравимо, но не и рисковано. Подходящи за 

начинаещи, водите за нашето Ayung рафтинг приключение 

обикновено са от клас 2, с няколко бързеи достигащи клас 3. 

Чудесен начин да се разхладите в тропическата жега, рафтингът осигурява несравним начин за 

изследване на пейзажа, дивите  животни и екзотичните растения на Бали. 

http://www.devdanshow.com/
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Ден 8-ми 

Насладете се на последния пълен ден отдих на острова, преди  обратния ви полет до Истанбул.. 

 

ПАКЕТ ЗА ЕДИН ЧОВЕК В ДВОЙНА СТАЯ, СЪОБРАЗНО ИЗБРАНИЯТ ХОТЕЛ НА БАЛИ: 

 

 
 
Пакетната цена на човек настанен в двойна стая включва:  

1. 7 нощувки със закуска в избраният от Вас хотел на Бали в 
нисък сезон 

2. Частен трансфер от летище до хотел  и обратно на  Бали. 
3. Индонезийска СИМ карта. 
4. Посрещане на летище Денпасар от български 

представител на фирмата 
  

 
Забележка : ОЧАКВАНИТЕ И ДЕЙСТВИТЕЛНИТЕ МАРШУТИ 

ПОДЛЕЖAТ НА ПРОМЯНА при желание от страна на пътуващите. 

*горните цени са валидни за минимум 4 човека в нисък сезон Бали 
 

No ИМЕ НА ХОТЕЛА               ТИП СТАЯ 
      EUR 

1 Melia Villas 5*                                   Nusa Dua 

Premium Garden Room 

 
€ 380 

   www.mantranusadua.com 

2 

Melia Benoa Resort 4 *                     T. Benoa 
http://www.melia.com/en/hotels/indonesia/bali/sol-
beach-house-benoa 

Premium Room € 369 

3 Nusa Dua  Beach & Spa  5*                 Nusa Dua 
Deluxe room € 480 

  www.nusaduahotel.com 

4 Grand Bali Sani Suite  4*                    Seminyak 
Deluxe room € 255 

  www.vasantiseminyak.com 

5 Bali Dynasty Resort 4*                             Kuta 
Deluxe Room € 320 

  www.balidynasty.com 

6 Aerowisata Sanur Beach Hotel  4*           Sanur 
Deluxe Garden View € 345 

  www.aerowisatahotels.com 

7 Inna Grand Bali Beach Sanur 4+*               Sanur 
Garden Cottage € 220 

  www.innagrandbalibeach.com  

  8 Mercure Resort Sanur  4*                        Sanur 
www.segaravillage.com 

Superior room € 317 
  

9 Regent Bali Hotels 5+*                            Sanur (new) Deluxe Suite Garden € 750 

 
www.regenthotels.com/EN/Bali  

  
10 Puri Santrian 4.5*                                  Sanur 

Garden Wing Room € 382 
  www.santrian.com 

  

http://www.meliabali.com/
http://www.nusaduahotel.com/
http://www.balidynasty.com/
http://www.aerowisatahotels.com/
http://www.santrian.com/
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Пакетната цена не включва:  

 Международен самолетен билет.  

 Медицинска застраховка. 

 Трансфер до Истанбул 
• Международна такса за напускане на Индонезия (200 000 Индонезийски Рупии). 
• Виза за Индонезия – 25 USD (плаща се на летището) 
• Такси за свръхбагаж на летищата. 
 
 
 
 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ, ОТБЕЛЯЗАНИ В ПРОГРАМАТА: 
 

1. 1 Spa терапия от 120 минути  45 USD 
2. Еднодневна екскурзия - Джип сафари и  езда със слон - 135 USD 
3. Билет за Devdan Show в Nusa Dua Theater 65 USD(включва  SIC трансфер до театъра) 
4. Полудневен eкскурзия до храма PuraTirta Empul и  Orchid Garden –55 USD 
5. Половин ден до острова на Костенурките с шнорхелинг – 45 USD 
6. Eкскурзия до Убуд,посещение на Маймунската гора  и Парка на птиците– 70 USD(включва всички 

входни такси) 
7. Дневен тур до Бесакиш(Besakish- Mother Temple) , кафе Лувак плантации с включен обяд – 65 

USD 
8. Езда на слон и ол инклузив пакет(обяд,трансфер, шоу) – 86 USD вместо номер 2 от списъкa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
За контакти и резервации: reservation@baliinfinity.com 

mailto:reservation@baliinfinity.com

